



15-летний подросток, вымогал деньги у своего 11-летнего односельчанина

16.04.2012 Медведевским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя Медведевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство с применением насилия).

По версии следствия 15-летний житель Медведевского района республики, будучи осведомленным о наличии у своего 11-летнего знакомого односельчанина возможности получения от своих родителей, родственников денежных средств, действуя с корыстной целью, применяя насилие, а также угрожая его систематическим применением в будущем, на протяжении довольно длительного промежутка времени высказывал требования по передаче ему денежных средств.

Действуя под принуждением и давлением старшего по возрасту, обладающего авторитетом в подростковых кругах знакомого, 11-летний житель выполнял предъявляемые ему требования, изыскивая при этом различные, в том числе и незаконные способы приобретения денежных средств.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/635942>